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Informacja prasowa

Warszawa, 10.06.2021 r.
Zagraj w Akademii Koszykówki Legii Warszawa! Przyjdź na trening naborowy

Chcesz grać w Legii Warszawa i być częścią Akademii Koszykówki stołecznego klubu? W dniach 17-18 czerwca w hali sportowej przy ul. Andriollego 1 w Warszawie odbędzie się nabór uzupełniający do zespołów Akademii Koszykówki Legii Warszawa. Serdecznie zapraszamy do uczestnictwa!
W związku ze zbliżającymi się nowymi rozgrywkami w sezonie 2021/22, Akademia Koszykówki Legii Warszawa organizuje treningi naborowe dla kandydatów do gry w młodzieżowych zespołach klubu dla chłopców urodzonych w latach 2003, 2004 i 2005. Zainteresowani zawodnicy proszeni są o wysłanie zgłoszenia do trenera Łukasza Pacochy drogą mailową: lpacocha19@gmail.com

W wiadomości mailowej należy poda

 następujące informacje: rok urodzenia, wzrost, pozycja na boisku i ostatni klub w jakim kandydat prezentował swoje umiejętności.

Zaplanowano dwa treningi naborowe podczas których trenerzy Akademii Koszykówki Legii Warszawa  przyjrzą się wszystkim kandydatom.

 

Terminy treningów naborowych (Warszawa, ul. Andriollego 1): 
17.06.2021 (czwartek), godz. 19:30-21:00
18.06.2021 (piątek), godz. 20:00-21:30

Serdecznie zapraszamy!
***
Legia Warszawa to męski klub koszykarski założony w 1929 r. jako sekcja koszykarska wielosekcyjnego Wojskowego Klubu Sportowego Legia Warszawa. Czołowa polska drużyna lat 50. i 60. XX wieku. W tym czasie, Legia aż 13 razy stanęła na podium mistrzostw Polski.

Legia siedmiokrotnie zdobyła mistrzostwo kraju (ostatni tytuł wywalczony w 1969 r.) i raz sięgnęła po Puchar Polski (1970 r.). W sezonie 2016/17, Legia wywalczyła awans do Polskiej Ligi Koszykówki po 14 latach przerwy, a w sezonie 2018/19 po raz pierwszy od 17 lat awansowała do fazy play-off. W obecnym sezonie plasuje się już w czołówce EBL. Celem włodarzy Klubu jest nawiązanie do najbardziej owocnego w sukcesy sportowe okresu zgodnie z hasłem Odrodzenie Potęgi. Trenerem pierwszego zespołu jest Wojciech Kamiński.

Sekcja Koszykówki Legii Warszawa prowadzi też projekty skierowane do dzieci i młodzieży: Legia Basket Schools (LBS), treningi skierowane do najmłodszych adeptów tego sportu (dzieci w wieku 3-11 lat) oraz inwestuje w rozwój kadr młodzieżowych w ramach Akademii Koszykówki Legii Warszawa, obejmującego swoim zasięgiem młodzież w wieku 11-20 lat.

Legia Warszawa Sekcja Koszykówki działa w formie spółki akcyjnej. Prezesem spółki jest legenda Klubu, Robert Chabelski, a przewodniczącym Rady Nadzorczej jest Jarosław Jankowski – członek zarządu Legii Warszawa S.A.

Wśród sponsorów i partnerów klubu znajdują się: Miasto Stołeczne Warszawa, Tramwaje Warszawskie, LOTTO, Fortuna, BYŚ, Ele Taxi, Urząd Dzielnicy Bemowo, Adidas oraz Browar Błonie.
Więcej informacji:
http://legiakosz.com/
https://www.facebook.com/LegiaKosz/ 

Kontakt dla mediów:
Radosław Kaczmarski
Media Manager
E: radoslaw.kaczmarski@legiakosz.com 
M: 796 872 653
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